

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004918652

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Alpen Taxi, Alsuramerb Kanan, Ingenbohl, neu Alpen Taxi, Al-Sirameri Kanan **Bahram Murad**

Alpen Taxi, Al-Sirameri Kanan Bahram Murad Husbüelweg 3 6440 Brunnen

Bisher

Alpen Taxi, Alsuramerb Kanan

Alpen Taxi, Alsuramerb Kanan, in Ingenbohl, CHE-154.166.582, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 110 vom 09.06.2017, Publ. 3570001). Firma neu: Alpen Taxi, Al-Sirameri Kanan Bahram Murad. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Al-Sirameri, Kanan Bahram Murad, genannt Kanan, irakischer Staatsangehöriger, in Ingenbohl, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Alsuramerb, Kanan Bahram Murad, genannt Kanan].

Tagesregister-Nr. 3517 vom 19.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 110, Datum:

09.06.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz